

·王松林遗失
430221195810106831
号身份证

·张虹、刘荣遗失
湖南惠然投资发展
有限公司开具的中央
小镇高层2栋2402房
的0012120号伟大集团
往来结算统一凭据
金额168509元

·株洲市天元区国
库集中支付核算中心
遗失 Z552000057401
号开户许可证正本

·株洲市天元区国
库集中支付核算中心
遗失 Z552000057301
号开户许可证正本

·张伏香(身份证:
43020419740611068X)
遗失护士资格证证书

·叶智敏遗失湖南
新华丽企业集团股份
有限公司开具的
00045635号票据,预收
款金额200000元

·茶陵县舂舂乡工
会联合会遗失原公章
一枚

·浙江大经建设集
团股份有限公司遗失
湘财通字(2017)26658
69413号湖南省非税收
入一般缴款书第一
联,金额300000元

·株洲市千里马实
业有限责任公司遗失
0700388号保险兼业代
理业务许可证,机构
编码:43020274316979
8003

·高其睿遗失株洲
翡翠金轮置业有限公司
开具的0005231号株
洲金轮往来结算凭
据,金额1017元(10栋
502房补面积差)

·龙桃香遗失
431226198712015123
号身份证(有限期限:
2015年12月16日至
2035年12月16日)

·肖辉宇遗失
43020319720620501243
号残疾证

·许文静遗失株洲
长房置业有限公司开
具的长房湘江府一期
5栋2303房的0302151
3号销售不动产专用
收款收据,金额
1252852元

·许文静遗失株洲
长房置业有限公司开
具的长房湘江府一期
5栋2303房的0302147
3号销售不动产专用
收款收据,金额20000
元

株洲邵兴城正式开业

株洲日报讯(全媒体记者/俞强年 通讯员/管长乐) 5月20日,株洲邵兴城市场正式开业。

株洲邵兴城是服装批发兼零售中心,位于芦淞服饰市场群,株洲市火车站对面。该市场总面积5.2万平方米,经营范围涵盖各年龄段服装、床品、小百货等生活家居用品,业态涉及生产、物流、仓储和零售终端,具有批零兼营、看样下单、专卖代理、连锁加盟等多种交易方式可供选择,已形成一站式全链路供应链平台。

2021年6月,邵东商会投资6亿元收购原金轮市场,并将其更名为“邵兴城”,经过提质装修改造,市场面貌焕然一新,于2021年12月12日投入试营业。目前,已有280多家商户入驻。

副市长杨胜跃表示,邵兴城经过提质改造、优化服务,已重焕活力和生机,如今站在新的发展起点上,希望进一步锐意进取,大胆开拓,整合产业链,共建利益体,实现互利共赢,为我市千亿服饰产业和经济社会发展贡献力量。

副市长蒋湘晖 明天上午接听12345热线

株洲日报讯(全媒体记者/姚时美 通讯员/黎丹) 记者从市长热线服务中心获悉,根据有关单位主要负责人接听12345政务服务便民热线工作安排,5月24日(星期三)上午9:00至10:00,由副市长蒋湘晖接听12345政务服务便民热线。

蒋湘晖同志负责内对外贸易、开放型经济、招商引资、商务、口岸、文化旅游广电体育、炎帝陵基建方面工作,负责分管领域安全生产与风险防控工作,分管市商务局、市文旅广体局、炎基办,联系市侨联、市贸促会、株洲海关、市烟草局、市文联、市社科联。

欢迎广大群众届时拨打12345政务服务便民热线反映问题、咨询政策法规或提出意见建议。

特别提示:12345政务服务便民热线受理方式仅限于来电接听,不接待来人来访;超出接听范围的来电,由12345热线工作人员详细记录后按规定处理;因来电较多而接听单位领导未能接听的诉求,由12345热线工作人员详细记录后按规定处理。株洲市区范围内请拨打12345;其余地区请拨打0731-22712345

违法运输烟花爆竹 拘留

株洲日报讯(全媒体记者/沈金华 通讯员/杨超) 5月17日,市公安局发布5起未办理《烟花爆竹道路运输许可证》,违法运输烟花爆竹行为的典型案例。今年以来,市公安局

加强安全监管,深入推进烟花爆竹公共安全专项整治工作,确保不发生涉烟花爆竹安全生产事件,助力创造良好的社会治安环境。

5月11日,违法行为人官某某驾驶皖C****8货车,运送352箱鞭炮前往安徽省,在途经沪昆高速公路醴陵某收费站时,被高速交警查获。

5月2日,违法人刘某某为获取非法利益,从醴陵购买烟花爆竹回广西阳朔县贩卖,其驾驶桂C****7小轿车非法运送118件烟花爆竹途经沪昆高速公路醴陵某收费站时,被高速交警查获。

4月23日晚上10时许,违法行为人刘某某驾驶湘A****8货车,从醴陵市李敏镇非法运输烟花爆竹前往河北,车辆在醴陵市沪昆高速公路入口附近被当场查获,当场收缴烟花爆竹共计280件。

4月20日晚上,违法行为人潘某某驾驶一辆车号为湘B****0的白色厢式货车,伙同潘某一起到醴陵市左权镇某村4个下线家中收取下线人员加工、制作的成品“狗尾草”烟花共计70箱,途经醴陵市左权镇某村时,被公安机关当场查获。

4月22日下午6时许,违法行为人吴某某驾驶车号为豫C****8的重型厢式货车,非法运输烟花爆竹331箱,在途经醴陵市某高速公路收费站时被高速交警当场查获。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十条之规定,已分别对官某某、刘某某、刘某某、吴某某行政拘留5日,对潘某某行政拘留10日。

公安机关提醒,经由道路运输烟花爆竹,未携带《烟花爆竹道路运输许可证》、烟花爆竹道路运输车辆未按规定悬挂、安装警示标志,未按规定装载烟花爆竹、装载烟花爆竹的车辆载人、烟花爆竹运输车辆超速行驶、烟花爆竹运输车辆经无人看守,未按规定核销烟花爆竹道路运输许可证的,公安机关将按照《烟花爆竹安全管理条例》《中华人民共和国治安管理处罚法》进行行政处罚,构成犯罪的将依法追究刑事责任。

攸县智慧征拆信息管理系统投运

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳 通讯员/陈卫华 杨丰平) 近日,攸县征拆地工作协调服务中心开发的“攸县智慧征拆信息管理系统”运行,将规范征拆流程,提升工作效能,加快推进重点项目建设。

该系统充分结合了一线工作人员的实践经验,制定了一系列切实可行的文书模板,涵盖了征拆征收项目全过程。智慧系统包含单位概况、工作动态、法律法规政策、项目管理、档案管理五个模块,以征收数据为核心,搭建从公告、实物调查、结果公示,到签订协议、腾房交地等全方位、一体化的征拆征收信息管理平台,具有自动生成、痕迹管理、三级审核等功能,形成标准化工作流程,动态更新,实现数据的实时、高效、快捷、准确传递掌握,达到提供决策支持、提高管理效率的目的。

攸县征拆地工作协调服务中心负责人介绍,征拆征收工作涉及面广、内容繁杂,该系统的启用从程序上规范各个岗位的权限、责任范围,规避不当作为,确保征拆征收工作公正、公平,进一步打通“信息孤岛”,促进信息共享和业务协同,助力攸县征拆征收工作跑出“新速度”,同时也开创了为民、便民、利民、益民的阳光征收新局面。

我市曝光6起“长江禁渔”典型案例

株洲日报全媒体记者/易蓉
通讯员/谭祥峰 李杏

长江“十年禁渔”进入第三年,我市扎实推进“长江禁捕 打非断链”专项执法行动,查办了一批违规加工、销售野生河鱼、虚假宣传案件并对一批典型案例进行公开曝光。

【案例一】李某违规收购、加工非法捕捞渔获物案

市市场监管局收到市森林公安局移交的关于李某收购、加工非法捕捞渔获物的案件线索。经查,当事人李某从万某某处收购了其在湘江水域非法捕捞的5条鳊鱼和1条鲢鱼,收购价共970元,随后进行加工食用,无获利。

依据《中华人民共和国长江保护法》第八十六条第二款之规定,2023年3月16日,市市场监管局责令当事人立即停止收购、加工非法捕捞渔获物的违法行为,并处罚款9700元。

【案例二】一江湖菜馆违规收购、加工非法捕捞渔获物案

市场监管局收到市森林公安局移交的关于天元区某江湖菜馆收购、加工非法捕捞渔获物的案件线索。经查,当事人从万某某处收购了其在湘江水域非法捕捞的3条鳊鱼,共11公斤,收购价680元,而后加工食用,无获利。

2023年3月16日,市市场监管局责令当事人立即停止收购、加工非法捕捞渔获物的违法行为,并处罚款6800元。

【案例三】一农家乐土菜馆违规加工、销售非法渔获物案

2022年10月24日,攸县市场监管局执法人员对某农家乐土菜馆检查时,发现有客人在食用斑鳊鱼且菜单标明“野生斑鳊鱼200元”。经查,当事人于2022年10月23日以每公斤80元的价格,从渔民处收购了1.5公斤酒埠江上游琴陵村河里的野生斑鳊鱼。次日,当事人将该鱼以200元的价格加工后销售给消费者食用,获取违

法所得200元。

攸县市场监管局责令当事人改正违法行为,没收其违法所得200元,并处罚款2000元。

【案例四】一饭庄违规加工销售非法捕捞渔获物案

2022年4月19日,攸县市场监管局对某饭庄检查时,发现当事人经营场所客人在食用斑鳊鱼且菜单标明“野生斑鳊鱼100元”。经查,当事人于2022年4月18日以每公斤60元的价格,从渔民处收购了1.25公斤酒埠江野生斑鳊鱼。次日,当事人将该鱼以100元的价格加工后销售给消费者食用,非法获利100元。

攸县市场监管局责令当事人改正违法行为,没收其违法所得100元,并处罚款1000元。

【案例五】邓某某非法销售长江水域野生河鱼案

2022年11月2日,炎陵县市场监管局在水口镇某酒店进行日常监督检查时发现,厨房加工区

内的冰柜内放有尚未销售的长江水域野生河鱼。经查,该鱼是当地村民在当地的水域里捕捞的野生河鱼,当事人邓某某以每公斤40元的价格,买了0.25斤待加工销售,货值10元,尚未销售。

炎陵县市场监管局责令当事人停止收购、加工非法捕捞渔获物的违法行为,没收待销售的野生河鱼和违法所得10元,并处罚款100元。

【案例六】沈某某非法销售长江水域野生河鱼案

2022年11月2日,炎陵县市场监管局在水口镇某小吃店进行日常监督检查时发现,厨房加工区内的冰柜内存放尚未销售的长江水域野生河鱼。经查,当事人沈某某如实地交代其从当地村民处以每公斤40元的价格,购买了0.5公斤野生河鱼的违法事实,货值20元。

炎陵县市场监管局责令当事人停止收购、加工非法捕捞渔获物的违法行为,没收待销售的野生河鱼及违法所得20元,并处以罚款280元。

株洲国企改革向人事“挥刀”

株洲日报全媒体记者/徐浩

国企改革,关键在“动人”。这“一刀”,株洲如何挥舞?

26名“草根”竞聘项目负责人

5月9日上午,株洲某国企子公司大会议室,项目负责人选聘大会正在进行。现场气氛紧张。26名一线员工先后登台演讲,回答评委各种“刁难”问题。

26人中,5人落选。其中不乏有“一级建造师”资格的人。而这样的资格证,在建造市场可是“香饽饽、硬通货”。

本着优中选优原则,最终16人获选项目负责人,5人为生产项目副经理。

而在3年前,作为“草根”的他们,很多人“连想都不敢想”有这样的机会。

打破这机制的,得益于去年结束的《株洲国企改革三年行动》。

56%的中层“下”了

5月18日上午,株洲国投集团某办公室,52岁的蓝天(化名)正在电脑上处理一些文件。他曾是国投集团某子公司的负责人,现在是一“普通员

工”。和他一样“下去”的中层干部,“国投”集团还有118人。

国投集团原有中层领导211个,通过人事改革,中层领导减至92人(包含新提拔19人),缩减比例为56%。

而同样作为株洲国企的株洲城发集团,中层领导缩减32.8%。

缩减中层、裁减冗员,株洲国资委监管企业人工成本同比减少1.93亿元,株洲国企降本增效成效显著。

有“下”就有“上”。

32岁的胡江南就是“国投”集团新提拔19人中的一员。来自于茶陵县的,2017年湖南师范大学研究生毕业,专业产业经济学。来“国投”集团后,他做过产业研究、跑过市场业务,干过纪检,写过新闻。他从“国投”集团子公司中层,通过集团去年的公开竞聘、考试、考核,一路过关斩将,成为当下“国投”集团公司办副主任。

“下去”的人有四类:一是“到龄”,“距退休5年内,或工龄满30年”;二是“竞聘上岗因考试不合格”;三是“纪委考察有问题”;四是“转岗”。

而“上来”的这群人,80后、90后占比73%;硕士占比37%;女性占比30%。

“年轻化、专业化,想干事,能干事”是新中层领导的共性。

“德才兼备、以德为先、公开公正、竞聘上岗”的新用人机制,让株洲国企领导层和经营层呈现出蓬勃活力,新领导层有效投资能力、盈利增收能力、融资偿债能力、规范管理能力大幅增强。

新路子如何闯?

今年5月11日,株洲全面深化改革委员会2023年第1次会议做出部署,深化国资国企改革列入十大改革深化行动榜首。

今年年初国资国企工作会议上,株洲市国资委提出了“进一步完善企业负责人考核评价机制,将考核落实到每个人身上,确保分配系数最高值和最低值之间差距不低于0.3;强化子公司市场化改革,用效益决定薪酬,全面落实子公司董事会对经理层考核评价制度,落实各级企业董事会对经理层根据契约进行考核并兑现薪酬机制。要持续深化三项制度改革,建立市场化的薪酬激励机制,用待遇吸引人才留住骨干……”

当下,株洲国企人事制度改革的“揭榜制、赛马制、竞聘上岗、双向选择”颇受好评。

株洲国企改革深化提升行动,正在一步一个脚印,不断摸索,继续向前。



开心游戏 快乐“港湾”

2023年株洲市中考减压示范性主题活动



心理减压 轻松迎考

一年一度的高考即将来临,日前,株洲八中举行高三学生考前心理减压拓展活动。

这些活动项目集趣味性、团队合作、挑战自我等多种元素为一体,达到引导、帮助学生释放压力、放松心情、从容备考的效果。

株洲日报全媒体记者/戴濂 通讯员/周婷 摄

实施“税务+司法”互动机制 港商点赞荷塘税务

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳 通讯员/吴鹏 张菁) “感谢你们的贴心服务和悉心辅导,帮助解决了困扰我们公司多年的难题。”5月18日,株洲怡基星明新材料有限责任公司(以下简称“怡基星明”)财务总监梁绘特意从外地赶来,将一面“精准高效纾企困 优质服务暖人心”的锦旗送到国家税务总局株洲市荷塘区税务局党委书记、局长杨文明的手中。

怡基星明是一家从事机电生产制造的港商独资企业。几个月前,荷塘税务干部在日常管理工作中发现金山工业园区几处房产的登记方和使用方信息不一致,经进一步了解,得知房产登记方怡基星明与房产使用方存在纠纷,多次对法院判决不服,正在上诉审理中。

荷塘税务部门立即启动“税务+司法”互动机制,主动与纠纷双方取得联系,在充分了解双方利益诉求和争议焦点后,向企业耐心解释相关涉税政策依据,及时勘正涉税数据。纠纷双方在荷塘区税务局和荷塘区人民法院的指导下相互配合,放下争议纠纷,顺利完成了160多万元房产交易相关税款的申报缴纳。

今年以来,荷塘区税务局全方位落实《湖南省税费精诚共治办法(试行)》,积极探索“税务+”协作机制,着力画好税费精诚共治“同心圆”,帮助怡基星明化解涉税争议,破解征管服务难题,就是推动“税务+司法”场景落地的生动写照。

“浙江大经建设集团股份有限公司遗失湘财通字(2017)2665869413号湖南省非税收入一般缴款书第一联,金额300000元

·株洲市千里马实业有限责任公司遗失0700388号保险兼业代理业务许可证,机构编码:430202743169798003

·高其睿遗失株洲翡翠金轮置业有限公司开具的0005231号株洲金轮往来结算凭据,金额1017元(10栋502房补面积差)

·龙桃香遗失431226198712015123号身份证(有限期限:2015年12月16日至2035年12月16日)

·肖辉宇遗失43020319720620501243号残疾证

·许文静遗失株洲长房置业有限公司开具的长房湘江府一期5栋2303房的03021513号销售不动产专用收款收据,金额1252852元

·许文静遗失株洲长房置业有限公司开具的长房湘江府一期5栋2303房的03021473号销售不动产专用收款收据,金额20000元

寻亲公告

姓名:陈嘉好,性别:女,拾得年龄:1个月,拾得时间:2022年1月8日,拾得地点:株洲市天元区三门镇上节街心意水果店楼上4楼居民门口,随身携带物品:一个手链、一百块钱、一张红色的纸条上写着出生日期,身体特征:肤白、黑发、圆眼。

以上儿童系株洲市儿童社会福利院取名,自公告之日起60天内有人与当地民政部门或福利院联系认领,将确定为弃婴,依法予以安置。

石峰区的响石岭街道,田心街道,铜塘湾街道(长石村、建设村、霞湾新村除外),清水塘街道(白马村、大冲村、九塘村除外),井龙街道(九郎山村、茅头新村、郭家塘村除外),学林街道,龙头铺街道。

天元区的嵩山路街道,泰山路街道,栗雨街道。

荷塘区的月塘街道,茨芭塘街道,桂花街道,金山街道(新市村、桐梓坪村除外),宋家桥街道(龙洲村、天台村除外),明照街道的青塘社区。

芦淞区的贺家土街道,建设街道,建宁街道,庆云街道(潭家墩村除外),枫溪街道(坚果村、曲尺村、湘江村除外),龙泉街道(龙泉村、黄田村、早禾坪村、华兴村除外),董家墩街道(五里墩村、百井村、道田村、朱田铺村除外)。

渌口区的渌口经济开发区(包括湾塘工业园、南湖工业园),渌口镇的向阳社区、接龙桥社区、伏波岭社区。

限制燃放